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OPSTINSKO TAKMICENJE IZ FIZIKE - OSMI RAZRED

1. Na Cetiri jednaka dijela puta tijelo se kretalo jednoliko razli¢itim brzinama : vi= 3m/s,
va>=4 m/s, v3 = 9 m/s i v4 = 2 m/s. Kolika je bila srednja brzina tijela? ( 20 bod)

2. Sila stalne ja¢ine F= 10 N saopsti nekom tijelu ubrzanje a=2 m/s?. a) Kolika je masa
tog tijela, b) Koliku brzinu dostigne tijelo nakon 10 s kretanja, ¢) Koliki put prede
nakon 10 s kretanja? ( 15 bod)

3. Djecak mase 55 kg tr¢i brzinom 3 m/s i stigne kolica mase 75 kg koja se krecu -
brzinom 5,4 km/h i uskodi u njih. a) Kolikom se brzinom krec¢u kolica sa dje¢akom u
njima? b) Kolikom bi se brzinom kretao taj sisitem kad bi djecak tréao u susret
kolicima pa u njih uskocio? (25 bod)

4. Koliki put prede tijelo u osmoj sekundi slobodnog pada?
£=9,81m/s? (20 bod)

5. Tijelo je dva puta lakSe u vodi nego u vazduhu. Kolika mu je gustina?
po = 1000 kg/m> (20 bod)
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RjeSenja zadataka za 8.razred

1. vi=3 m/s, v>=4 m/s, va=9m/s , va =2m/s
Vsr = 5u/tu L (1)

Su = S1+S>+S3+S4
tu = tatto -ttty
S1=S2>=S3=S4=S
ti=s/v1

to=s/Vv>

t3=S/V3

ta=s/va

Nakon sredivanja jednakosti (1) i uvrStavanja podataka dobije se vs= 3,35 m/s (20bodova)

2. F=10N
a=2m/s?
t=10s
a) F=ma => m=F/a=5kg (5 bodova)
b) v=at=20m/s (5 bodova) (15 bodova)

c) s=at?/2=100m (5 bodova)

3. mai= 55kg
my= 75 kg
vi= 3m/s
v2= 5,4km/h = 1,5 m/s
a) miva+ move = (Mma+ma)-v => v=2,13 m/s (12,5 bodova) (25 bodova)
b) mivi- move = (Mmi+ma)v  => v=0,4m/s (12,5 bodova)

4. ti=7s
t>= 8s
g=9,81m/s?
Ah=?
h:= gt1%2/2 = 240,35 m (8 bdoova)
h,= gt»?/2 = 313,92 m (8 bodova) ! ( 20 bodova)
Ah= h>-h1=73,57 m (4 boda)

5. Gi=G/2
p=7?
po= 1000 kg/m?>
G1=G-Fp
m-g/2 = m-g — po-g'V = m-g - pog-m/p => p=2-po= 2000 kg/m? ( 20 bodova)



OPSTINSKO TAKMICENJE IZ FIZIKE - DEVETI RAZRED

1) Cetiri jednaka pozitivna tackasta naboja od 1 nC u vakuumu nalaze se u vrhovima
kvadrata stranice 0,1 m. Jac¢ina elektri¢nog polja u sredi$tu kvadrata je jednaka nula-
zaSto? Koliki je potencijal u sredistu kvadrata?

(30 bodova)

2) Kuglica mase 4 grama naelektrisana koli¢inom elektriciteta od 5nC pomjeri se pod
djelovanjem elektri¢ne sile iz tacke A u tacku B &iji su potencijali Va=200V i
Vb= 600V. Kolika je brzina kuglice u ta¢ki B ako je u tacki A bila jednaka nuli?
Kolika bi bila brzina kuglice ako je razlika potencijala u tackama A i B jednaka nuli
(izvesti jednad&inu)?

(30 bodova)

3) Kondenzatori kapaciteta C; = 3 pF i C2 = 6 uF vezani su redno i priklju¢eni na napon U
= 600 V. Koliku kapacitivnost C3 treba vezati paralelno kondenzatoru kapaciteta C,, da
bi napon na kondenzatoru kapaciteta Cz bio Uz = 360 V?

(20 bodova)

4) Koliko mora biti duga Zica od cekasa sa popre¢nim presjekom 1,55 mm? za elektri¢nu
grijalicu ako za 8 sekundi razvija 6100 J toplote kad je prikljuena na napon od 200V?

(20 bodova)

RIJESENJA ZADATAKA ZA DEVETE RAZREDE

1) g=1nC a) Jacina elektriénog polja u sredistu kvadrata je nula
a= 0,1m zato Sto vektori ja¢ine elektri¢cnog polja pojedina&nih
Erez=? naelektrisanja imaju suprotan smjer i medusobno se
Vs=? ponistavaju E; = - Ez, E2= -E4 (10 bodova)
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b) Vs =4V=4 k — (8 bod
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Vs=509 VvV (6 bodova)
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1. m=4g=4-10—3kg Ek= A = q-(Vp- V4) mtE = G- (Vp- Va)
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V4= 200V Ek =2 va = 29 Wa— V)
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b) —= =q(VB-Va)
2
% =0 —vp=0 (10 bodova)
3) Ci=3uF gz =q1+ qs 3boda
Co= 6uF gz =—C2 Uz 3boda
U =600V q =C; U, 3boda
C3 =2 qs = C3 Uj 3boda
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U, =G 8 bodova
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4) s= 1,5mm? R=p; —>f=7=71,77m
t= 8s
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